
Voltar

Notas:

Filtro:

18-34 35-54 55 e + MASCULINO FEMININO

341 80 128 133 172 169

84,4 85,1 85,3 83,1 86 82,8

48 12 16 20 22 26

11,9 12,8 10,7 12,5 11 12,7

15 2 6 7 6 9

3,7 2,1 4 4,4 3 4,4

Base (404) (94) (150) (160) (200) (204)

TOTAL

Idade Género

SIM

NÃO

NS/NR

P.1. Se as Eleições Autárquicas, para a presidência da Câmara e junta de freguesia, se realizassem hoje, iria votar?
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Notas:

Filtro:

18-34 35-54 55 e + MASCULINO FEMININO
90 24 28 38 46 44

26,4 30 21,9 28,6 26,7 26

85 26 26 33 36 49

24,9 32,5 20,3 24,8 20,9 29

58 13 25 20 36 22

17 16,3 19,5 15 20,9 13

6 1 2 3 4 2

1,8 1,3 1,6 2,3 2,3 1,2

8 2 4 2 4 4

2,3 2,5 3,1 1,5 2,3 2,4

2 0 2 0 2 0

0,6 0 1,6 0 1,2 0

3 0 3 0 3 0

0,9 0 2,3 0 1,7 0

1 0 0 1 0 1

0,3 0 0 0,8 0 0,6

4 0 3 1 1 3

1,2 0 2,3 0,8 0,6 1,8

25 3 10 12 14 11

7,3 3,8 7,8 9 8,1 6,5

59 11 25 23 26 33

17,3 13,8 19,5 17,3 15,1 19,5

Base (341) (80) (128) (133) (172) (169)

NUNO BATISTA 

(COLIGAÇÃO PSD, CDS)

P.2. Vou ler-lhe um cenário com partidos e alguns candidatos para as próximas Eleições Autárquicas no concelho do Porto Santo. Diga-me por favor como pensa que seria 

o seu voto.

TOTAL
Idade Género

MIGUEL BRITO (PS)

LUÍS BETTENCOURT (UNE 

UMA NOVA ESPERANÇA)

ANTÓNIO MELIM (PPM)

JPP (CANDIDATO A 

APRESENTAR)
CDU (CANDIDATO A 

APRESENTAR)
CHEGA (CANDIDATO A 

APRESENTAR)
INICIATIVA LIBERAL 

(CANDIDATO A 
BLOCO DE ESQUERDA 

(CANDIDATO A 
BRANCO OU NULO (NÃO 

LER)
NENHUM DELES / NS/NR 

(NÃO LER)
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Notas:

Filtro:

18-34 35-54 55 e + MASCULINO FEMININO
230 44 89 97 108 122

56,9 46,8 59,3 60,6 54 59,8

163 48 58 57 90 73

40,3 51,1 38,7 35,6 45 35,8

11 2 3 6 2 9

2,7 2,1 2 3,8 1 4,4

Base (404) (94) (150) (160) (200) (204)

TOTAL
Idade Género

P.3. Em sua opinião, o concelho do Porto Santo tem tudo o que é preciso para ser um destino turístico o ano inteiro?

SIM

NÃO

NS/NR
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Notas:

Filtro:

18-34 35-54 55 e + MASCULINO FEMININO
117 16 49 52 64 53

29 17 32,7 32,5 32 26

269 75 95 99 128 141

66,6 79,8 63,3 61,9 64 69,1

18 3 6 9 8 10

4,5 3,2 4 5,6 4 4,9

Base (404) (94) (150) (160) (200) (204)

P.4. Acha que o reforço do policiamento no Verão, em Porto Santo, tem sido suficiente?

TOTAL
Idade Género

SIM

NÃO

NS/NR
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Notas:

Filtro:

18-34 35-54 55 e + MASCULINO FEMININO
200 49 77 74 200 0

49,5 52,1 51,3 46,3 100 0

204 45 73 86 0 204

50,5 47,9 48,7 53,8 0 100

Base (404) (94) (150) (160) (200) (204)

C1 – Género

TOTAL
Idade Género

MASCULINO

FEMININO
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Notas:

Filtro:

18-34 35-54 55 e + MASCULINO FEMININO
94 94 0 0 49 45

23,3 100 0 0 24,5 22,1

150 0 150 0 77 73

37,1 0 100 0 38,5 35,8

160 0 0 160 74 86

39,6 0 0 100 37 42,2

Base (404) (94) (150) (160) (200) (204)

C2 – Idade

TOTAL
Idade Género

18-34

35-54

55 e +

Página 6 de 7



Notas:

Filtro:

18-34 35-54 55 e + MASCULINO FEMININO
12 2 8 2 6 6

3 2,1 5,3 1,3 3 2,9

105 41 40 24 41 64

26 43,6 26,7 15 20,5 31,4

103 34 41 28 53 50

25,5 36,2 27,3 17,5 26,5 24,5

136 15 46 75 82 54

33,7 16 30,7 46,9 41 26,5

48 2 15 31 18 30

11,9 2,1 10 19,4 9 14,7

Base (404) (94) (150) (160) (200) (204)

Status Social

TOTAL
Idade Género

A

B

C

D

E
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